NFLE R DI FRNE NI DO NIRRT BI T 5 HIHD AR
(B4 ANFL)
2K AN R
4, % Iﬁjz?) OMFRFE  BESK - RerfléeHE
BB 1B EBRETE
% Arl RAEETRT AW M
g Al A—AX T
%%%@1@1?
—5kE 1B EL=20.2n 1§EW=2. 4m
”’“‘E‘ﬁ BR1=20. 0m 18 BEW=2. 4m
B = HEAIE T A=78.6m2  {H#EEEmIE T L=12. Tm
HEAKRE T N=SfEpT BHREME (7 —0) BT A=10. 6m2
W & 1E —x FrE L A=226. 5m2
e it H M| k304 9H28H 26 Y314 3H15H T
2 ) 4 ) 15,552,000 M (HHWHEF 1,152,000 M)
T 1 Al AR B E T R T HE B 2 7 6 3 FH
) 4, B HIRAHR M AREEHE KE
H £ il B BRTIARERER  AEERfR
N
# 17 Hl 304 9H21H (&)
2 # I3 Bl FBAFR AL
e 4, o £ AN THEAEFTREEFEICESE, o, EEE2HRD
5 ) ZMTNFEE ZIRE LT,
4 &t & #8] 14,960,000 H
¥ TE fifi |l 14,960,000 4
B K R M #&| 10,470,000 H
s ANL&ZE (M - .
£ = 4 T 5 1 ST T C:3 % AL
Bl &2 gk W14, 750, 000
W W m ' §%|14, 400, 000 O
moOHt & B (A)| 14, 600, 000
= 9 & B I ¥ (|14, 800, 000
% LD, BAGMEL TR, RATHIRMS & 0L E R E OB TH D,




ALK OB D A N K O NI B 2 FIHD R K

(i AFL)
Z ¥ N R
4 | FR3 O4FEE HIEG6 0 2 1 54 HEKRGRETHE
% Arl AT RT Keh I
Fil Bl A LTEF
EK R T8 EREL=138.6m fFEW=4. 0~4. bm
1A T (B300 X H300) =65. Om
SR HERE T (H=800~900) 1=39. 5m
HvnT =1 T (B300 X H300) [=11.0m
2 2l gk N=4 457
&2 T (t=30cm) V=157. 9m3
T BAE T (t=20cm) A=526. 2m2
FJE AR T (t=Tcm) A=517. Tm2
KK EMBRE L L=10. Om
- it H M| k304 9H28H 26 Y314 2H28H T
2 # 4 Bl 7,938,000 M (HBHEEF 588,000 M)
I * Arl AR R ECRESHCE BT K U EH 4 2 1 &
h 4, B RGEREASE RRIGEE R BB
H#H Y g E| ERTHARERGR  AEfR
YN
# 17 Hl ERk3 04 9H21H (&)
2 # Vsl Bl FBaBs AL
e 3 5 AR R THHAEEREEHEICESE, o, EFEE2HRD
" 5 2 MTN¥EF 2 8E LT,
B3 i 4 # 7,480,000 M
Nis TE iy ¥l 7,480,000 M
& K # O FR M | 5,230,000 H
. AFLEEE (1) o
== = 4 TFE 5 ST i I % FL
B o 2 3 #B| 7,350,000 O
W W m # §%| 7,450,000
moOH A B ()| 7,400,000
= O g RR L2 | 7,420,000
% bES. BREHEFE. TEMES. AKHIRIMAE K CAFLEFEIITH BRI OLFETH D,




ALK OB D A N K O NI B 2 FIHD R K

(i AFL)
Z ¥ N R
4 | FR3 OFEE HIES 11 858 ERWETH
% Arl WEITRT MR HN
Fil Bl EA—KTHE
EHRWBETHE  EEL=52.6m 1§EW=5. 0m
PERE T L RUPERE (H=1000~H=1600) L[=30. 4m
SR PERE (H=600~H=800) L=10. Im
s 2 T (B300 X H300) 1=52. 6m
BN = T (B1200 X H1000) L=1. Om
- it H M| k304 9H28H 26 Y314 2H28H T
2 # 4 Al 4,590,000 M (HBHEEF 340,000 M)
- * Al AR R ECRESHCE BT K a1 7 8 3
: 4 | e A RSt REEREmARAE @ fne
H e il B ATHEERGER  EERIR
YN
# 17 Hl 304 9H21H (&)
2 ) 5 Bl FBass AL
e 4, 0 5 AR R THHAEEREEHEICESE, o, EFEE2HRD
H 5 2 MTN¥EF 2 8E LT,
B3 i 4 #| 4,430,000 M
Bis & iy ¥l 4,430,000 M
& K H R M K| 3,100,000 H
. ANFL&KE (H) o
== = 4 TFE AR ST i % AL
B ol 3 #B] 4,300,000
W W m # §%| 4,350,000
M B ()] 4,250,000 O
= g2 RR L 2 M| 4, 450, 000
% kRS, BREHEFE. TEMES. AKHITRMAE X OAFLEFEIITH BRI OSFETH D,




